Informazioni dall'



OGGETTO: Modifica Linea 340 Biella — Tollegno — Andorno — Tavigliano — Campiglia C. - Piedicavallo

Da: Lunedì 23 dicembre 2024

Si avvisa l'utenza che, su disposizione dell'Agenzia della Mobilità Piemontese, a partire da **lunedì 23 dicembre 2024** saranno predisposte le seguenti **modifiche** sulla linea:

340 – BIELLA – ANDORNO MICCA – PIEDICAVALLO

Modifica orario:

- → corsa n. 011: non scolastica da lunedì a sabato posticipo partenza da Biella San Paolo (Stazione)
 alle ore 12:34 e arrivo a Piedicavallo via Europa (piazzale) alle ore 13:29.
- → corsa n. 025: non scolastica da lunedì a sabato anticipo partenza da Biella San Paolo (Stazione)
 alle ore 14:23 e arrivo a Piedicavallo via Europa (piazzale) alle ore 15:30.
- → corsa n. 015: da lunedì a venerdì posticipo partenza da Biella San Paolo (Stazione) alle ore 16:21
 e arrivo a Sagliano Micca p.zza Micca alle ore 17:04.
- → corsa n. 325: scolastica solo sabato anticipo partenza da Biella San Paolo (Stazione) alle ore 14:23
 e arrivo a Piedicavallo via Europa (piazzale) alle ore 15:30.
- → corsa n. 008: non scolastica da lunedì a sabato posticipo partenza da Piedicavallo via Europa
 (piazzale) alle ore 13:35 e arrivo a Biella San Paolo (Stazione) alle ore 14:39.

PER INFORMAZIONI ORARI RIVOLGERSI A: Numero verde 800-912716

(da lunedì a venerdì 9.00-18.00)

PER CONSULTAZIONE ORARI www.atapspa.it

Centralino A.T.A.P. 015-8488411 Email: <u>segreteria@atapspa.it</u> A.T.A.P. SpA sede legale Corso Guido Alberto Rivetti, 8/b - 13900 Biella

PER INFORMAZIONI E RECLAMI RIVOLGERSI A UFFICIO RELAZIONI CON IL PUBBLICO: TEL. 015-8488446

(da lunedì a venerdì dalle 9:00 alle 12:30 e dalle 14:00 alle 17:00)

IL DIRETTORE GENERALE (Ing. Sergio BERTELLA)